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044/2015 

 

Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 22/12/2015. 

 

Aos vinte e dois dias do mês de dezembro de dois mil e quinze, reuniu-se na Câmara 

Municipal. Registrou-se a presença dos Senhores Vereadores Alberto Luiz Ruppenthal, Edegar 

Jagnow, Felipe Dieter, Ivo Marconi, Edio Kunz, Ilário Pereira dos Santos, Egon Hansen, Marco 

Afonso Mallmann e Jair Vilmar Schaab. A mesa foi Presidida pelo Vereador Alberto Luiz 

Ruppenthal e secretariada pelo Marco Afonso Mallmann. Após colocou em discussão a Ata nº 

043/2014, de 15 de dezembro de 2015, que foi aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente, 

solicitou que à secretária lesse o pequeno expediente. Pequeno Expediente: Projeto de Lei N° 

077/2015 - autoriza a contratação e pessoal em caráter emergencial e por tempo determinado e 

dá outras providências. Justificativa ao Projeto de Lei Nº 077/2015. Senhor Presidente; 

Senhores Vereadores: Encaminhamos para a Vossa apreciação e votação o Projeto de Lei nº 

077/2015 que trata da contratação emergencial de 01 (um) Médico Pediatra – 40 horas. A 

referida tem o objetivo de suprir a necessidade da Secretaria Municipal de Saúde e Assistência 

Social, a fim de não prejudicar o atendimento à comunidade. Considerando que não há mais 

candidatos aprovados por concurso público a serem convocados, justificando assim a 

contratação emergencial, sendo que a mesma se dará até o preenchimento da vaga, após 

homologação de novo Concurso Público a ser realizado. Sem mais, solicitamos aprovação do 

projeto de lei. Atenciosamente, Claudia Schenkel, Prefeita Municipal. Projeto de Lei N° 

077/2015 - altera valores constantes na lei municipal nº 1.497/2013 e inclui reajuste pelo índice 

de INPC (IBGE) e dá outras providências. Justificativa ao Projeto de Lei Nº 078/2015. Senhor 

Presidente, Senhores Vereadores: Encaminhamos aos Senhores Edis o Projeto de Lei 078/2015, 

que altera valores e inclui reajuste pelo índice de INPC (IBGE). Considerando que desde a 

criação do Programa de Adubo Orgânico e Inorgânico, este criado pela Lei Municipal 

1131/2008, não sofreu reajuste desde então. Sendo assim, se justifica o projeto de Lei, com a 

intenção de reajustar os valores aos preços atuais de mercado. Pelos motivos expostos, rogamos 

pela aprovação do projeto de Lei. Atenciosamente, Claudia Schenkel, Prefeita Municipal. 

Projeto de Lei N° 079/2015 - autoriza define percentual de revisão geral anual das 

remunerações e subsídios dos servidores públicos municipais e dá outras providências. 

Justificativa ao Projeto de Lei Nº 079/2015. Senhor Presidente, Senhores Vereadores: 

Encaminhamos para a Vossa apreciação e votação o Projeto de Lei nº 079/2015, que                       

propõe a revisão geral anual às remunerações e subsídios dos Servidores Públicos Municipais 

do Poder Executivo de Picada Café, estabelecido pela Lei Municipal nº 0873/2004 e na forma 

do Inciso X, do Art. 37, da Constituição Federal, onde estamos propondo uma revisão com 

reposição em 10% ao longo do ano de 2016. Tratando-se de um período de recessão econômica 

o Município concederá de plano, a reposição de 7% a contar de 1º de Janeiro, considerando a 

previsão que já havia. A fim de assegurar a plena reposição, concederá mais 1% em Agosto, 

mais 1% em Setembro, bem como mais 1% em Outubro, totalizando desta forma, os 10% 

previstos para o ano de 2016. Assim, não apenas manterá o padrão dos vencimentos de acordo 

com o mercado financeiro, como também evitará maiores impactos econômicos. Propomos 

juntamente a revisão do Vale-Alimentação, em idênticos parâmetros. Pelas razões apresentadas, 

solicitamos aprovação do Projeto de Lei. Atenciosamente, Claudia Schenkel, Prefeita 

Municipal. Projeto de Lei do Legislativo Nº 008/2015 – dispõe sobre o índice de revisão geral 

dos subsídios do vereadores, secretários municipais, prefeito e vice-prefeito para o ano de 2016. 
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Justificativa ao Projeto de Lei Legislativo Nº 008/2015. Senhores Vereadores: Versa o presente 

Projeto de Lei sobre a revisão dos subsídios do Prefeito, Vice Prefeito, Secretários e membros 

desta Câmara de Vereadores. Segundo dispõe o art. 2° das Leis Municipais n° 1426/12 e 

1428/12, e no art. 4° da Lei Municipal n° 1427/2, que fixam os subsídios do Prefeito, Vice-

Prefeito, Secretários Municipais e Vereadores, respectivamente, assegura aos agentes políticos 

a revisão geral anual de seus subsídios, sempre na mesma data e nos mesmos índices em que 

ocorrer a revisão geral da remuneração dos servidores. Refere ainda as mesmas leis, que a 

iniciativa da revisão e reajuste dos subsídios cabe à Câmara Municipal de Vereadores. 

Considerando que o Executivo Municipal concedeu a revisão dos vencimentos dos servidores 

municipais em 7% a partir de 1º de  janeiro de 2016. Ainda concederá 1% a partir de 1º de 

agosto de 2016, 1% a partir de 1º de setembro e 1% a partir do mês de outubro, somando 10% 

ao longo do ano. O mesmo índice deverá prevalecer para os agentes políticos municipais 

referidos nas leis municipais n° 1426 1427 e 1428 de 2012. Considerando estarmos no final do 

ano legislativo, e face iminência no encerramento das atividades ordinárias desta Casa, propõe-

se aprovação em caráter de urgência urgentíssima. Atenciosamente, Alberto Luiz Ruppenthal, 

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Picada Café. Pedido de Providência: o 

vereador da Câmara Municipal de Picada Café, abaixo nominado e assinado, no uso de suas 

prerrogativas legais, constantes do art. 70 da Constituição Federal, art. 36 IV da Lei Orgânica 

do Município, vêm perante essa Colenda Câmara de Vereadores, apresentar o seguinte Pedido 

de Providências que requerem seja remetido ao Executivo Municipal a fim de que o mesmo o 

responda no prazo legal a partir de seu recebimento: Que o Executivo Municipal realize a obra 

de muro de contenção na Rua Presidente Lucena, Bairro São João, de fronte a propriedade do 

falecido Edio Müller. O barranco está desmoronando e quando chove piora ainda mais a 

situação do local. Sem mais, firmamo-nos, Atenciosamente, Jair Vilmar Schaab. Passou para o 

Grande Expediente onde constavam os Projetos de Lei Nº 077/2015, 078/2015, 079/2015 e 

008/2015. E a palavra foi colocada à disposição dos senhores vereadores. Do vereador Edio 

Kunz: saudou o Presidente, colegas vereadores, secretária, imprensa e a todos que estavam 

assistindo a sessão. Contou a Prefeita encaminhou três projetos. Disse que o Projeto de Lei Nº 

077/2015, autoriza a contratação de pessoal em caráter emergencial e por tempo determinado e 

dá outras providências. Trata de um médico pediatra 40 horas. Contou que já aprovaram um 

projeto para 20 horas, mas que infelizmente não foi contratado. Explicou que agora a pediatra 

está em definitivo fora da função. Contou que foi chamado o próximo do concurso público e 

publicado edital para contratação, disse que quem passa no concurso é uma longa caminhada 

para poder contratar, pois a pessoa tem certo tempo para decidir se quer aceitar ou não. Disse 

que é a favor do projeto e que cada vereador pode se manifestar. Pediu a urgência urgentíssima 

ao Projeto de Lei Nº 077/2015. Disse que dessa forma pode ser que consigam contratar um 

pediatra já em janeiro de 2016, pois em janeiro de 2013 quando se iniciou as atividades muitos 

dos médicos eram por contrato emergencial. Falou que a Prefeita queria ir pelo caminho certo, 

mas às vezes é complicado. Comentou que é preciso contratar um médico 40 horas por contrato 

emergencial para depois fazer outro concurso público. Explicou que o Projeto de Lei Nº 

078/2015 altera valores constantes na Lei Municipal e inclui reajuste de INPC (IBGE) e dá 

outras providências. Disse que entendeu que os produtores cada vez que alcançam seis mil reais 

em notas do talão, o produtor poderá optar em receber 2500 kg de adubo orgânico, cama de 

aviário ou dois sacos de 50 kg de adubo inorgânico. Falou que precisam aprovar o projeto, pois 

os agricultores serão beneficiados. Pediu a urgência urgentíssima ao Projeto de Lei Nº 

078/2015. Falou que o Projeto de Lei Nº 079/2015 define percentual de revisão geral anual das 
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remunerações e subsídios dos servidores públicos municipais e dá outras providências. Disse 

que é um projeto que com certeza todos queriam que fosse maior o aumento de largada. Contou 

que foi falado em 8 a 8,5%, mas a Prefeita optou em dar 7% em janeiro, 1% em agosto, 1% em 

setembro e 1% em outubro. Comentou que assim chegará as 10%, mas também estaria a favor 

se fosse os 10% no início do ano. Falou que como o dinheiro tá curto e a crise também bateu 

aqui. Pediu a urgência urgentíssima para o Projeto de Lei Nº 079/2015. Agradeceu. Do 

vereador Felipe Dieter: saudou o Presidente, os colegas vereadores, secretária, imprensa e a 

todos que estavam assistindo a sessão. Disse que os projetos 077 e 078/2015 podem ser 

aprovados, pois são benefícios aos agricultores e contratação de um médico pediatra. Falou que 

não é contra o reajuste do salário em 7%, mas gostaria que fosse os 10% já no início do ano. 

Comentou que se os outros 3% fossem nos meses de abril ou maio seria melhor do que esperar 

quase o fim de ano. Disse que os vereadores não têm muita saída sobre esse projeto, pois se não 

for aprovado terá que ser feito uma sessão extraordinária. Mas assim corre o risco de não ter o 

reajuste no início de janeiro e daí mais uma vez será comentado que os vereadores não 

quiserem aprovar o projeto. Falou que é a favor que se aprove o projeto de reajuste na noite, 

pois aqueles servidores que ganham um salário menor não serão prejudicados no início do ano. 

Comentou que Prefeita, Vice-Prefeito, Secretários e vereadores não seria problema. Agradeceu. 

Do vereador Jair Vilmar Schaab: saudou o Presidente, os colegas vereadores, secretária, 

imprensa, presidentes de partidos, suplentes a vereador, ex-vereadores e a todos que estavam 

assistindo a sessão. Falou que é a favor do Projeto 077/2015 autoriza a contratação de pediatra 

40 horas semanais. Disse que espera que realmente o Município vá atrás e contrate um médico 

pediatra para trabalhar no posto de saúde. Lembrou que já aprovaram a contratação de um 

pediatra para 20 horas semanais, mas não conseguiram ninguém para a vaga. Contou que sobre 

o projeto 078/2015 não tem dúvidas. O projeto beneficia os agricultores. Falou que o projeto 

079/2015 fala sobre o aumento dos servidores públicos e que muitos estão esperando reajuste 

maior no começo do ano. Disse que como o Município não tem condições de dar mais agora, 

por isso irá aprovar. Reforçou o pedido de urgência urgentíssima ao projeto de lei nº 079/2015. 

Do vereador Egon Hansen: saudou o Presidente, a imprensa, os filiados do PDT, secretária e a 

todos que estavam presentes na noite. Falou que o projeto 077/2015 que contrata pediatra 40 

horas semanais é muito bom e necessário. Disse que espera que seja um profissional que 

consiga se adequar ao sistema de trabalho do posto de saúde. Comentou que referente ao 

projeto 078/2015 já está há vários anos beneficiando os agricultores que têm talão do agricultor. 

Aqueles que têm mil reais em notas conseguem adubo orgânico ou inorgânico. Explicou que o 

reajuste é pequeno e por isso não tem nenhum problema. Falou que o projeto 079/2015 trata do 

aumento salarial dos funcionários públicos. Explicou que a partir de janeiro o reajuste é de 7%, 

disse que foi falado que poderia ser 10% de acordo com a inflação. Comentou que assim como 

aqui outros Municípios também estão cortando gastos. Falou que é a favor do projeto. Explicou 

que o mesmo rejuste acompanha o projeto do Legislativo, que dá o mesmo percentual ao 

Prefeito, Vice-Prefeito, secretários municipais e vereadores. Comentou que é a favor de todos 

os projetos que entraram na Casa. Ninguém mais fez o uso da palavra. O Senhor Presidente 

colocou em votação a urgência urgentíssima ao Projeto de Lei Nº 077/2015, que foi aprovado 

por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em votação a urgência urgentíssima ao Projeto 

de Lei Nº 078/2015, que foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em 

votação a urgência urgentíssima ao Projeto de Lei Nº 079/2015, que foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente colocou em votação a urgência urgentíssima ao Projeto de 

Lei do Legislativo Nº 008/2015, que foi aprovado por unanimidade. Passou para a Ordem do 
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Dia onde constavam os Projetos de Leis Nº 077/2015, 078/2015, 079/2015, o Projeto de Lei do 

Legislativo Nº 008/2015, o pedido de informações elaborado pelo vereador Jair Schaab e a 

votação da nova mesa diretora para o ano de 2016. O Senhor Presidente colocou a palavra à 

disposição. Do vereador Jair Vilmar Schaab: saudou a todos novamente. Pediu o apoio dos 

vereadores para o pedido de informações que elaborou para saber o quanto foi gasto com as 

placas e se elas serão utilizadas no próximo ano ou não. Solicitou a retirada do Projeto de Lei 

do Legislativo nº 007/2015 de sua autoria. Disse que ficou sabendo que o projeto já existe. O 

projeto foi aprovado em 2011, onde os vereadores Marco, Edio e Egon eram vereadores na 

época e aprovaram o projeto. Falou que deixa muito magoado, pois o projeto foi aprovado em 

2011 e nada foi feito até agora. Tanto o Ex-Prefeito e a Prefeita de agora não fizeram a obra. Do 

vereador Marco Afonso Mallmann: saudou o Presidente, os colegas vereadores, secretária, 

imprensa e a todos que estavam assistindo a sessão. Disse que não se manifestou antes, mas que 

gostaria de falar sobre o projeto do pediatra. Contou que foi falado muito nesta Casa sobre 

pediatra, e que não consegue entender porque até hoje não conseguiram contratar um 

profissional. Disse que espera que seja contratado, pois as crianças não podem ficar sem 

pediatra. Agradeceu. Ninguém mais fez o uso da palavra. O Senhor Presidente colocou em 

votação o Projeto de Lei Nº 077/2015, que foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente 

colocou em votação o Projeto de Lei Nº 078/2015, que foi aprovado por unanimidade. O 

Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei Nº 079/2015, que foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei do Legislativo Nº 

008/2015, que foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em votação o 

pedido de informações elaborado pelo vereador Jair Vilmar Schaab, que foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente colocou em votação o requerimento para a realização da 

nova mesa diretora, que foi aprovado por unanimidade. Neste momento passou para a eleição 

de Presidente, 1º Secretário e 2º Secretário da Câmara de Vereadores. A eleição aconteceu por 

voto aberto conforme Artigo 22 do Regimento Interno da Câmara. Primeiro foi à votação para 

Presidente, onde ficou eleito o vereador Marco Afonso Mallmann. Depois a eleição foi para 1º 

Secretário, onde ficou eleito o vereador Edio Kunz. Posteriormente foi realizada a eleição para 

2º Secretário, onde ficou eleito o vereador Edegar Jagnow. O Presidente lembrou que a nova 

Mesa Diretora assumirá a partir da próxima Sessão Legislativa. Nas Explicações Pessoais: Do 

vereador Jair Vilmar Schaab: saudou a todos. Falou que gostaria que seu pedido de 

providência fosse encaminhado ao Poder Executivo, pois o barranco está desmoronando. 

Agradeceu aos colegas pelo apoio ao seu pedido de informações. Contou que na segunda-feira 

passada, dia 14, tiveram o encerramento do desporto do Município. O evento aconteceu na 

Sociedade Aliança e vários vereadores e estiveram presente. Lamentou que em nenhum 

momento os vereadores foram convidados para fazer o uso da palavra, assim como aconteceu 

em 2013. Lastimou que a imprensa não foi lembrada durante o evento, pois divulgam o ano 

todo os eventos do nosso Município, porém em nenhum momento a imprensa foi lembrada. 

Disse que esse ano a nível Federal e Estadual não foi muito bom, mas sempre procurou fazer o 

melhor e o que estava ao seu alcance. Comentou que se houveram algumas discussões ou 

críticas na Casa tudo foi para o bom andamento do Município. Agradeceu a imprensa que está 

toda semana presente nas sessões e que divulga os trabalhos da Casa. Agradeceu a Luciana, 

secretária da Câmara, por sempre estar presente e ajudar quando os vereadores precisam de 

auxílio. Desejou um bom natal e um feliz ano novo. Disse que natal não é só dia de comer 

churrasco, fazer festa e ganhar presentes, mas sim pensar em tudo o que passou durante o ano. 

O simples fato de dar um abraço e cumprimentar o amigo já é muita coisa. Agradeceu. Do 
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vereador Ivo Marconi: saudou o Presidente, colegas vereadores, secretária, imprensa, 

presidente do partido do PT, suplentes de vereador, ex-vereadores e a todos que estavam 

assistindo a sessão. Contou que conversou com uma pessoa importante da nossa cidade, um 

empresário, e ele cobrou lixeiras de primeira qualidade com todas as divisórias completas. 

Falou que não adianta a rua estar bonita e não ter lixeiras decentes, pois isso é saúde para o 

Município. Comentou que o Município tem dinheiro para fazer lixeiras bem feitas. Falou que os 

insetos estão invadindo os restaurantes e casas, lembrou que já entrou com um pedido para que 

se tome providências sobre isso. Disse que se nada for feito irá fazer um abaixo-assinado. 

Agradeceu a imprensa que está sempre trabalhando por Picada Café. Desejou um feliz natal um 

próspero ano novo a todos. Disse que espera que seja contratado um pediatra, pois as crianças 

não podem ficar sem atendimento. Falou que se tiver que pagar o dobro para um pediatra bom 

tem que pagar. Mais uma vez desejou um feliz natal e que Deus ajude a todos para seja um ano 

melhor. Agradeceu. Do vereador Egon Hansen: saudou a todos novamente. Disse que é muito 

bonito onde a democracia prevalece. Em especial, agradeceu ao Ilário, Edegar e ao Edio que 

votaram nele a Presidência. Falou que não conseguiu ser Presidente, mas saiu vitorioso, porque 

alguém tem que perder e também é preciso saber perder. Disse que não está triste. Falou que é 

preciso os vereadores se unirem no ano que vem para fazerem um trabalho bom. Comentou que 

ano que vem terá eleições e muitos serão candidatos, alguns serão eleitos outros não 

conseguirão, assim como Prefeito e Vice. Falou que isso é a democracia. E que todos precisam 

saber lidar com a perda. Desejou que a nova Mesa Diretora se una e trabalhe para que consigam 

fazer um bom 2016. Desejou a todos um bom 2016 para todos e que todos façam a sua parte. 

Felicitou o Marcos por ser o novo Presidente. E se na metade do Marco renunciar e deixar o 

Jair ser o Presidente também terá o seu apoio. Disse que todos precisam ser democráticos e 

solidários. Agradeceu. Do vereador Felipe Dieter: saudou a todos novamente. Concordou com 

o vereador Egon quando ele disse que a democracia deve prevalecer. Falou que para muitos a 

política é um jogo, mas ele não, porque ele sabia que muitas vezes o combinado não seria 

cumprido e que muitas coisas poderiam mudar. Disse que o resultado não fará diferença, pois o 

trabalho irá continuar. Comentou que esse foi um ano difícil na Câmara de Vereadores, mas que 

se discutiu bastante. Muitos projetos foram aprovados tanto do Executivo quanto do 

Legislativo. Lembrou que os seus dois projetos foram aprovados pelos vereadores e mais uma 

vez se viu como a política é um jogo. O projeto foi aprovado e depois se muda quando vem o 

veto. Disse que são coisas que acontecem em todas as votações, todas as eleições. Parabenizou 

o Egon quando ele disse que vivemos numa democracia. Falou que no ano que vem não irá 

desistir de fazer os pedidos de providências e indicações. Continuará trabalhando com mais 

força ainda. Comentou que esse ano tiveram muitas pessoas assistindo as Sessões da Câmara. 

Parabenizou o novo Presidente, Marco Afonso Mallmann, o Jair que continuará como Vice-

Presidente, o Edio que será o 1º Secretário e ao Edegar que será o 2º Secretário. Agradeceu a 

todos que durante o ano se fizeram presentes nas sessões. Agradeceu a todas as pessoas que 

apoiaram os seus projetos e os seus erros, pois ninguém é perfeito. Agradeceu a imprensa. Disse 

que todos lembram que o mais importante foi o projeto de incentivo a telecomunicações e que 

em cima dele veio outro projeto do Executivo, que foi aprovado e que até o fim do ano a obra 

estaria em andamento ou funcionando, mas até agora não foi feito. Falou que espera que o 

próximo jurídico a ser contratado pelo Presidente possa vir nas Sessões, pois na semana passada 

tiveram projetos complicados e tumultuosos. Hoje nem tanto, mas também seria bom se o 

jurídico estivesse presente. Agradeceu a Luciana, pois muitas e muitas vezes ele veio até a 

Câmara para pedir para ela fazer os pedidos. E ela sempre trabalhou bem. Comentou que estão 
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na reta final do ano. Disse que muitas coisas foram feitas, mas também muitas coisa ficaram por 

fazer. Falou que muitos falaram na crise e na corrupção em Brasília. Comentou que todos 

precisam cuidar para essa corrupção não chegue aqui também. Comentou que se ele estivesse 

no lugar da Dilma iria renunciar o cargo e que assumisse o vice ou se faz nova eleição. Falou 

que a corrupção não é só na Presidência. Nos últimos cem anos, a Petrobras, foi a mina de ouro 

de muitos políticos. Desejou um feliz natal e um próspero ano novo, com muita saúde e paz. 

Agradeceu. Do vereador Edio Kunz: saudou a todos novamente. Agradeceu a todos que 

votaram nele de última hora para 1º Secretário. Disse que se a política é um jogo e fazer uma 

emenda a um projeto e depois votar contra é um desastre. Falou que essas coisas acontecem na 

Câmara e na rua. Lembrou que quando estavam no processo da campanha e que iam nas casas 

das pessoas elas diziam que um voto seria do Max e outro para o Egon, porque são duas 

pessoas que não só fazem o seu trabalho. Eles trabalham com carinho. Disse que todos que 

estão aqui fazem o seu trabalho com carinho. Comentou que trabalhar com pessoas doentes é 

complicado, pois tem que tratar as pessoas com carinho. Falou que dessa forma sempre tem um 

retorno positivo. Disse que tanto o Egon quanto o Max mereciam ser o Presidente. E como o 

Egon disse não pode baixar a cabeça. Aqui em Picada Café todos os vereadores trabalham sério 

e fazem a sua parte. Pediu que todos trabalhem o máximo possível para conseguirem realizarem 

muitos sonhos do povo de Picada Café. Falou que todos sabem que é preciso melhorar na saúde 

e que todos se empenham em pedir isso. Têm muitas obras que precisam ser concluídas, como a 

ponte. Disse que todos os vereadores que estão aqui têm os seus méritos, pois foram escolhidos. 

Que todos precisam trabalhar juntos novamente. Desejou um ótimo natal e um ótimo ano novo. 

Agradeceu. Do vereador Marco Afonso Mallmann: saudou a todos novamente. Agradeceu as 

palavras do vereador Edio. Comentou que no primeiro ano de gestão o Edio Kunz foi 

Presidente, no segundo ano ele, no terceiro ano o Alberto. Antes do vereador Alberto assumir, 

ele tinha conversado com os vereadores Ilário e Edegar e nenhum dos dois queriam assumir a 

Presidência. Contou que ficou combinado que no terceiro ano o vereador Jair seria vice e no 

quarto ano seria Presidente. Porém com o andar da carruagem deu uma reviravolta. Comentou 

que não queria ser Presidente, mas também é um pouco cabeça dura. Falou que tiveram casos 

durante o ano na Câmara que o deixou muito chateado, e não irá aceitar mais. Por isso se 

candidatou a Presidência da Câmara. Agradeceu aos vereadores Felipe, Ivo, Jair e Alberto por 

terem voltado nele. Agradeceu em especial à secretária da Câmara que faz um excelente 

trabalho. Falou que a partir de amanhã irá buscar de uma nova assessoria jurídica, pois é 

fundamental que o advogado acompanhe todas as sessões. Pediu para que todos cantassem os 

parabéns para o Presidente Alberto que está de aniversário. Desejou um feliz natal e um 

próspero ano novo. Agradeceu. Ninguém mais fez o uso da palavra. O Senhor Presidente disse 

que este foi um ano muito complicado para a Câmara, pois ocorreram manifestações, muitos 

projetos polêmicos, mas em todas as situações se saíram bem. Comentou que hoje foi à eleição 

da Mesa, uma coisa bem difícil. Disse que foi uma grande honra ter sido Presidente este ano e 

que teve o apoio dos colegas vereadores. Parabenizou os eleitos para compor a Mesa Diretora 

no ano que vem. Desejou muito sucesso e que saibam conduzir a Câmara para o caminho certo. 

O Senhor Presidente convocou os Senhores Vereadores para a sessão no dia 02 de fevereiro de 

2016, terça-feira, às 20 horas, na Sede da Câmara Municipal, pois a Câmara estará de recesso 

até dia 1º de fevereiro de 2016. Em nome de Deus declarou encerrada a sessão.  

 

 


